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Salgótarján önkormányzata felújítja a Gagarin Általános Iskola udvarát. Az elenged hetetlen burkolatcsere mellett egyéb sportos-játékos 
elemekkel is bővül majd a terület, amely a látványtervek alapján olyan hely lesz,  ahol élménnyé válik a testnevelés óra és a sportolás  
a gyermekek számára.  Cikkünk a 2. oldalon. 

Január 19-én Balassagyarmaton ren- 
dezték meg a vármegyei Madách- 
ünnepséget, melyen Madách-díj- 
jal jutalmazták a salgótarjáni Ba- 
lassi Bálint Könyvtárat, elismer- 
ve az intézményben dolgozó könyv- 
tárosok szakmai munkáját.   Részletek 
a 8. oldalon.

Látványos szakaszban járnak a Zagyvapálfalván 
épülő bölcsőde munkálatai: november végén 
kezdték el felhúzni az új intézmény falait, azóta 
jó ütemben halad a fontos önkormányzati beru-
házás. Az építkezés várhatóan 2024. július 30-ig 
befejeződik. Írásunk a 2. oldalon.

A humán infrastruktúrát érintő pályázatoknál 
országosan az első 14 benyújtott között 4 volt 
salgótarjáni, a turisztikai-gazdasági pályázatok 
esetében az első 9-ből 2 a decemberi adatok 
szerint. Az önkormányzat a lehető leggyorsab-
ban adja be pályázatait, ám az Irányító Hatóság 
szeptember óta egyetlen benyújtott projektről 
sem döntött. Írásunk a 7. oldalon.

Madách-díjat
kapott a Balassi
Bálint Könyvtár

Már állnak az új
salgótarjáni bölcsőde falai

Látványos lesz a Gagarin iskola új udvara

Több mint kétszáz 
új parkolóhelyet hoz
létre az önkormányzat

Salgótarján elsők 
között nyújtja be TOP
Pluszos pályázatait

Januári ülésén újabb fontos beruházások- 
ról döntött Salgótarján közgyűlése: ezút- 
tal új parkolóhelyeket alakítanak ki a vá- 
ros több pontján. A tervek szerint a Gorkij- 
lakótelepen 20, a Pécskő úton 8, a Beszter-
cén 41, míg a Bajcsy-Zsilinszky úton 145 
parkolóhelyet alakítanak ki.  Cikkünk a 2. 
oldalon.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata január 27-én – a várossá nyilvánítás 
102. évfordulóján – ünnepelte a Magyar Kultúra Napját, Salgótarján várossá nyil-
vánításának évfordulóját és átadta a közgyűlés díjait. A rendezvényre a József Attila 
Művelődési Központban került sor. Ezen a napon a Kohász Művelődési Központnál 
koszorúzást tartottak, és a dr. Förster Kálmán Emlékparkban elhelyezték a tisztelet virá-
gait Salgótarján első polgármesterének szobránál. Tudósításaink a 3., 4., 5. és 6. oldalon.

Várossá nyilvánításának 102.
évfordulóját ünnepelte Salgótarján
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Az elengedhetetlen burkolatcsere mellett 
egyéb sportos-játékos elemekkel is bővül 
majd a terület, amely a látványtervek alap-
ján olyan hely lesz, ahol élménnyé válik a 
testnevelés óra és a sportolás a gyermekek 
számára.     

Mint korábban beszámoltunk róla, Salgó-
tarján önkormányzata felújítja a Gagarin 
Általános Iskola udvarát. „Elkészültek a lát- 
ványtervek is, a nyári szünetben kezdődik 
a felújítás!” – jelentette be a közelmúltban 
a Facebookon dr. Huszár Máté, a belvá- 
ros önkormányzati képviselője. A látvány- 
tervek alapján egy színes, a foci-, a kosár-
labda- és a röplabdapályák mellett egyéb 
sportos-játékos elemekkel is kibővült terü-
leten sportolhatnak és játszhatnak majd a 
gyermekek. 

A beruházás során új burkolatú sport-
pályákat alakítanak ki, korszerű sport- és 
játékeszközök kerülnek az udvarra, de lesz 
ivókút, új emelt kerítés labdafogó hálóval, 
valamint az éjszakai rongálás és randalíro- 
zás megakadályozása érdekében térfigye- 
lő kamerák is kerülnek majd a helyszínre.  

A beruházás a tervek szerint nyáron, az is- 
kolai szünetben kezdődik.

Számos, gyermekeket éritő 
beruházás indul a közeljövőben

Amikor Salgótarján önkormányzata 2016-ban 
meghatározta feladatait, fontos szempont 
volt, hogy a kisgyermekes családoknak új, 
illetve emelt színvonalú szolgáltatásokat 
nyújtsanak. Ennek szellemében az előző 
uniós fejlesztési ciklusban a város összes 

óvodáját felújították teljesen vagy részben, 
két óvodában bölcsődei csoportokat is ki- 
alakítottak, játszóházat építettek, illetve 
megújították a város szinte összes játszóte-
rét, valamint újakat is építettek. Ezt az irányt 
folytatják az új európai uniós fejlesztési 
időszakban is.

A Gagarin iskola udvara mellett megújul 
a Mackóvár Központi Óvoda udvara is. Kor-
szerűsítik a Körúti Tagóvodát is, amelyben 
korábban csak a nyílászárókat cserélték ki. 
Emellett minden óvodába új eszközöket is 
beszereznek majd. Nem utolsó sorban pe- 
dig jelenleg is zajlik egy új, 28 férőhelyes 
bölcsőde építse Zagyvapálfalván. 

Megújul a Beszterce-lakótelepi iskola is, 
valamint újabb játszótér-fejlesztések vár- 
hatóak a város számos pontján, míg az 
eresztvényi Dornyay Ház közelében, vala-
mint Somoskőn egy-egy teljesen egyedi, 
tematikus játszóteret építenek. Utóbbiak tu- 
risztikai szempontból is kiemelt jelentő- 
séggel bírnak. Mindezek mellett újabb gyer- 
mekorvosi rendelőket alakítanak ki, illetve 
újítanak fel a Nyugati városrészben, vala-
mint a Besztercén.

Látványos szakaszban járnak a Zagyvapál- 
falván épülő bölcsőde munkálatai: novem- 
ber végén kezdték el felhúzni az új intéz-
mény falait, és azóta is jó ütemben halad a 
fontos önkormányzati beruházás.    

Rengeteg kisgyermekes család számára je- 
lent majd nagy segítséget a zagyvapálfalvai 
városrészben létrejövő új bölcsőde. A két 
csoportos, 28 fő befogadására alkalmas 
intézmény a Makarenkó úton, a Nyitnikék 
Óvoda közelében épül. Az új bölcsőde alap- 
kövét még augusztus végén tették le, a 
beruházás azóta is jó ütemben halad, már 
állnak az épület falai is. 

A nagy energiahatékonyságú, napelem- 
mel ellátott intézmény két nagyobb egy-
ségből áll majd, a nevelők és a személyzet 
számára kialakított helyiségekből, valamint 
a csoportszobákból, illetve a két részt össze-
kötő előtérből. Az épület természetesen 
akadálymentes lesz. A bölcsődéhez tartozik 

majd egy fedett terasz és természetesen egy 
udvar játszótérrel. Az építkezés várhatóan 
2024. július 30-ig befejeződik, a projekt tény- 
leges lezárására a tervek szerint 2024. szep- 

tember 30-ig kerül sor, ezután tényleges mű- 
ködését is megkezdheti a bölcsőde. A beirat- 
kozással kapcsolatos információkról később tá- 
jékoztatja majd a lakosságot az önkormányzat.

Januári ülésén újabb fontos beruházásokról 
döntött Salgótarján közgyűlése: ezúttal új 
parkolóhelyeket alakítanak ki a város több 
pontján.

Nem kérdés, hogy a folyamatosan növekvő 
autószám miatt más nagyobb városokhoz  
hasonlóan Salgótarjánban is egyre több 
helyen okoz nehézséget a szabályos parko-
lás. Ez a probléma a belváros mellett már a 

lakótelepeken is megjelent. Az önkormány- 
zat régóta keresi a megoldást a helyzetre, 
azonban a város földrajzi adottságai és be- 
építettsége  miatt a lehetőségek korlátozottak, 
míg az elmúlt másfél évtizedben felmerült 
ötletek mélygarázs vagy parkolóház építésé- 
re azok hatalmas költsége miatt önkormány-
zati szinten nem finanszírozhatóak. 

Salgótarján önkormányzata ezért most 
új parkolóhelyeket hozna létre a még szóba 

jöhető felszíni területeken. A most megszava-
zott pályázat keretében a Gorkij-lakótelepen 
20, a Pécskő úton 8, a Besztercén 41, míg a 
Bajcsy-Zsilinszky úton 145 parkolóhelyet 
alakítanak ki. Utóbbi helyszín kiegészülne 
5 buszparkolóval is. Ehhez kapcsolódóan 
további tervezési feladatok, engedélyezte- 
tések és rendezési terv módosítások is szük- 
ségesek, ezek sikerességétől függ, hogy a 
jelzett parkolószám végül kialakítható-e.

Látványos lesz a Gagarin iskola új udvara

Már állnak az új salgótarjáni bölcsőde falai

Több mint kétszáz új parkolóhelyet hoz létre az önkormányzat

Ilyen lesz a Gagarin iskola új udvara
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Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormány- 
zata a hagyományoknak megfelelően dísz- 
ünnepség keretében ünnepelte a Magyar 
Kultúra Napját, Salgótarján várossá nyil- 
vánításának évfordulóját és átadta a köz-
gyűlés által odaítélt városi kitüntető címet 
és díjakat. A rendezvényre január 27-én, 
a várossá nyilvánítás 102. évfordulóján 
került sor a József Attila Művelődési Köz-
pontban, ahol Fekete Zsolt polgármester 
mondott ünnepi beszédet.  

A Magyar Kultúra Napját 35 éve, 1989 óta 
ünnepeljük, annak emlékére, hogy – a kéz- 
irat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823. 
január 22-én tisztázta le Csekén a Himnusz 
kéziratát.

Kölcsey lánglelkű verse a mögöttünk ha- 
gyott zivataros századokat is túlélte, még 
akkor is, ha − Erkel Ferenc zenéjével − 
hivatalos himnuszunkká, a magyar nemzet 
szimbólumává csak 1989-ben vált.

„A kultúra nem pusztán történelmünk nagy 
eseményeit megörökítő művészi alkotások 
tárháza. A kultúra körülvesz minket, ebben 
élünk, így vagy úgy, de mindig meglesz rá az 
igényünk. Fontos azonban, hogy ne csupán 
a magyar kultúra fogyasztói legyünk, hanem 
tehetségünkhöz mérten, járuljunk hozzá an- 
nak szélesebb körű megismertetéséhez és 
gazdagításához. Ezen kell munkálkodnunk 
nem csupán az ünnepen, hanem az év többi 
napján is” – hangsúlyozta a polgármester.

Ebben nyújtanak segítséget, fontos 
küldetést végezve, a közgyűjteményekben, 
az intézményekben és az önkormányzat 
társaságainál dolgozó könyvtárosok, nép- 
művelők, múzeumi és színházi szakem-
berek, továbbá a helyi kultúrát erősítik az 
elhivatottan dolgozó civil szervezetek és 
szakmai közösségek is.

„A kultúra a mi megtartó erőnk, ezért is 
köszöntjük városunkban egyszerre a magyar 
kultúrát és városunk immár 102. születés-
napját. A kiváló költő szavaiban ott van ön- 
kormányzatunk legfőbb célja, működésének 
értelme: „Múlt nélkül nincs jövő…”. És valóban. 
A jövőt ahhoz, hogy szilárd talajon állhasson, 
valamire építeni kell. Mire építhetjük telepü-
lésünk jövőjét? Hagyományainkra, elődeink 
munkájára, valamint arra, hogy a jelenben és 
a jövőben is olyat alkotunk, amellyel közös-
séget teremthetünk, amelyre utódaink olyan 
büszkék lesznek, mint amilyenek mi vagyunk 
őseinkre, Salgótarján múltjára” – mondta 
Fekete Zsolt.

Amikor egy nemzedék eljut oda, hogy 
nem csak felismeri, hanem vállalja is a kül-
detéseit, akkor nagy dolgok történnek egy 
település életében is. Múlt, jelen és jövő 
kézen fogva járnak, mint ahogy az egymást 
követő generációk is együtt teremtenek 

közösséget. Az itt élő polgárok összetarto-
zása, egymásra utaltsága, egymásba vetett 
hite lehet csak a városunk fejlődésének 
záloga.

„Nyolc évvel ezelőtt elkezdtünk egy új úton 
járni. Nyolc évvel ezelőtt elkezdtünk egy szem- 
léletformálást, amely a páratlan, csodálatos 
természeti környezetünk szeretete által hoz 
minden salgótarjánit, bennünket közelebb 
egymáshoz. Ugyanis egy város lehetőségei 
sok más mellett azon is múlnak, milyen az 
ott élők városukról alkotott képe, mindez 
összeadódva azt jelenti: milyen egy város 
kisugárzása, mennyire vonzó. Hiszen az itt 
élők továbbadják helybéli élményeiket, érzé- 
seiket a városhatárainkon kívül élőknek  
is” – emelte ki a városvezető.

Ennek a szemléletformálásnak is köszön- 
hetően szép eredményeket mondhat magá-
énak Salgótarján. Közös erővel több ismert 
üzletlánc nyitott kereskedelmi vagy szolgál-
tató egységet a városban, vagy folyamatban 
vannak tárgyalások. Bővülnek az emberek 
mindennapjait segítő, megkönnyítő szol-
gáltatások. Több salgótarjáni nagyvállalat 
bővítette kapacitását és dolgozói létszámát 
az elmúlt években, miközben üzembezárás 
nem történt. 2016-hoz képest a város szinte 
egész területén az ingatlanok a többszörö-
süket érik.

„Látnunk kell, mennyi lenyűgöző értéket hor- 
dozunk magunkban. Világjáró, világhírű tánc- 

és zeneművészeti csoportokat, színészeket, 
tudósokat, kutatókat. Pedagógusokat, szoci- 
ális munkásokat, rendvédelmi dolgozókat, hét- 
köznapi hősöket. Ismernünk kell és meg kell 
ismertetnünk kincseinket, a salgói várat, a 
boszorkánykőt, a somoskői várat, a Karancsot, 
a Pécskőt, a Közép-bányatavat, a Medves- 
fennsíkot, a Petőfi-forrást, a Kálváriát, a föld- 
alatti bányamúzeumot, a bazaltorgonákat, a 
későmodern, brutalista stílusban épült bel- 
városi épületegyütteseket, a felújított Dor- 
nyay turistaházat, és még száz és száz csodát, 
amely körülvesz bennünket, a szívünkhöz nőt- 
tek és amikre annyira büszkék vagyunk” – so- 
rolta a város megbecsült értékeit a polgár-
mester.

Fekete Zsolt hozzáfűzte: sok tennivaló 
van még, ezen alapulnak a következő idő- 
szakban megvalósuló fejlesztések is. Sal- 
gótarján gyarapszik, de alakítani kell a 
módszereken ahhoz, hogy mindez közép-  
és hosszútávon még hatékonyabban szol-
gálja a városlakók érdekeit.

„S hogy miért hiszünk abban, hogy ez az út 
visz bennünket előre? Mert Salgótarján sok- 
kal több, mint azt bárki gondolná! És ezt meg 
kell mutatni” – tette hozzá a polgármester, 
aki beszéde végén – még a városi kitüntető 
cím és díjak átadása előtt – gratulált a ki- 
tüntetetteknek, akiknek Salgótarjánhoz való 
kötődése olyan szellemi, erkölcsi és tettek-
kel is bizonyított elkötelezettség, amely 
messze túlmutat a mindennapokon.

Fekete Zsolt: „Salgótarján sokkal
több, mint azt bárki gondolná!”
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Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormány-
zatának Közgyűlése idén is elismerte azon 
személyek, illetve intézmények, civil szer-
vezetek, közösségek, gazdasági társaságok 
munkáját, akik/amelyek kiemelkedő tevé- 
kenységükkel hozzájárultak Salgótarján vá- 
ros jó hírnevének növeléséhez, maradan-
dóan és kimagaslóan gazdagították a város 
értékeit.

A városi önkormányzat által alapított ki- 
tüntető címet és díjakat a Salgótarján vá- 
rossá nyilvánításának 102. évfordulója alkal- 
mából rendezett január 27-i városi ünnep- 
ségen adták át a József Attila Művelődési 
Központban. Az alábbiakban a díjazottakat 
mutatjuk be.

„Salgótarján Díszpolgára” 
kitüntető cím: dr. Gótai László 

(posztumusz)

Dr. Gótai László több évtizeden át széles 
körben megbecsült, elismert személyisége 
volt Salgótarján egészségügyének, társadal- 
mi, sport- és civil életének. 

A Budapesti Orvostudományi Egyetem fog- 
orvosi karán 1969-ben szerezte diplomáját. 
Még abban az évben kezdett el Salgótarján-
ban fogorvosként dolgozni.

Pályájához és első munkahelyéhez közel 
40 éven át hű maradt. Pályafutása során 
több vármegyei és országos szakmai szerve-
zet tagjaként tevékenykedett.

Dr. Gótai László Salgótarján sportéletének 
is meghatározó alakja volt. Az SBTC vezető-
ségi tagja, az eredményes Lendület Tenisz 
Egyesület elnöke volt. 1997-től 2007-ig kép- 
viselte vármegyénket a Magyar Olimpiai 
Bizottságban.

Elkötelezetten támogatta a város színház- 
alapításának ügyét. A helyi Polgári Kör egyik 
alapítója volt. Több éven át a Zsidó Hitköz-
ség elnökeként is tevékenykedett.

Salgótarján elkötelezett lokálpatriótája éle- 
tének 62. esztendejében, 2008-ban hunyt el.

„Pro Urbe” díj:  
dr. Egyed Ferdinánd

A salgótarjáni születésű dr. Egyed Ferdinánd 
az ELTE Állam és Jogtudományi Karán vég- 
zett. A jogi diplomája megszerzése után 35 
éven át kereskedelmi cégeknél dolgozott 
vezető beosztásokban. Közművelődési terü- 
leteken is tevékenykedett, valamint 1976-
tól 2019-ig vezette a mihálygergei Ipoly 
Néptáncegyüttest.

A Nógrád Táncegyüttest működtető Salgó- 
tarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány 
kuratóriumának elnöki tisztségét 2014-től 
tölti be.

Dr. Egyed Ferdinánd kezdeményezője volt 
1998-ban Salgótarján Megyei Jogú Város 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata meg-
alakulásának, amelynek 2002-től az elnöke. 
Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Ön- 
kormányzatának közel 20 éve tagja, 2019-től 

elnökként vezeti a testületet. Az Országos 
Szlovák Önkormányzat tagjaként 2006-tól 
képviseli eredményesen Salgótarján és a 
vármegye érdekeit.

 
„Pro Urbe” díj: Hranek Ferenc

Hranek Ferenc gyermekkorától él Salgótar-
jánban. Fizikai munkásként dolgozott, töb- 
bek között az acélgyárban és a tűzhely- 
gyárban. Az SBTC ökölvívó-szakosztályának 
aranyjelvényes ifjúsági versenyzője, 10 al- 
kalommal nyerte meg a Szondi György-ököl-
vívóversenyt. 

Hranek Ferenc aktív közéleti szerepvál- 
lalása 1989-ben kezdődött. A Phralipe Függ- 
etlen Cigány Szervezetnek országos ügyvi-
vője, valamint Nógrád megyei elnöke lett. 
1990–1994 között salgótarjáni önkormány-
zati képviselőként tevékenykedett. A városi 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat munká-
jába 1994-ben kapcsolódott be, amelynek 
2006-ig képviselője volt. 1998-tól 2002-ig 
az elnöki tisztséget is betöltötte.

2019-ben a Közgyűlés Ügyrendi Bizott-
ságának tagjává, valamint a város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzatának elnökévé 
választották.

Átadták az önkormányzat elismeréseit

A „Salgótarján Díszpolgára” kitüntető címet 
(posztumusz) dr. Gótai László özvegye vette át

„Pro Urbe” díjban részesült Hranek Ferenc

„Pro Urbe” díjat kapott dr. Egyed Ferdinánd

A „Salgótarján Szolgálatáért” díjat Angyalné 
Wilwerger Józsa Júliának ítélte oda az 
önkormányzat

A „Pro Arte” díjat Orbán György János vette át
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„Pro Arte” díj:  
Orbán György János

A gyomai születésű Orbán György János 
művésztanár és népzenész diplomáit Bu- 
dapesten, Egerben és Pécsett szerezte. 
1976-ban csatlakozott a táncházmozgalom-
hoz, majd az elismert Dűvő zenekar egyik 
alapító tagja lett. 1979 óta tevékenykedik 
Salgótarjánban. Közel három évtizedes ta- 
nári pályája során több helyi általános és 
középiskolában oktatott földrajz, rajz és 
médiaismeret tantárgyakat. A Hibó Tamás, 
valamint a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti 
Iskolákban grafikát tanított. 

Orbán György János alapító tagja a „Pál 
József Irodalmi Körnek”, valamint a 2010- 
ben alakult START 20:10 Salgótarjáni Al- 
kotóműhelynek. Nógrádi alkotótáborok szer- 
vezője, országos művésztelepek rendsze- 
res résztvevője. Alkotói tevékenységében 
hangsúlyos szerepet kap az alkalmazott 
grafikai, valamint illusztrációs munkák ké- 
szítése.

Az 1988-ban újjáalakult, salgótarjáni szék- 
helyű Balassi Bálint Asztaltársaságnak 1998. 
óta az elnöke.

 
„Salgótarján Szolgálatáért” díj: 
Angyalné Wilwerger Józsa Júlia

Angyalné Wilwerger Józsa Júlia a Budapesti 
Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karán 
1980-ban szerzett okleveles építészmér-
nöki végzettséget. A diploma megszerzése 
után a Nógrád Megyei Állami Építőipari 
Vállalatnál helyezkedett el Salgótarjánban. 
Ezt követően építésztervezői pályafutását 
− 1984-től 2008-ig − Nógrád vármegyei és 
salgótarjáni állami vállatoknál, valamint gaz- 
dasági társaságoknál folytatta. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármes- 
teri Hivatalában 2008-ban kezdett el dolgoz- 
ni főépítészi munkakörben. Tevékenységével 
hathatósan segítette Salgótarján gazdasági 
és építészeti fejlődését. 2022-ben történt 
nyugállományba vonulását követően fő- 
építészi tanácsadóként tevékenykedett a 
polgármesteri hivatalban.

 
„Salgótarján Jövő  

Nemzedékéért” díj: Fehér Edit

Fehér Edit 1981-ben kezdte el óvónői hiva-
tását gyakorolni jelenlegi munkahelyén, a 
Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde 
Nyitnikék Tagóvodájában, amelynek 1994-
től tagóvoda-vezetője. Az óvodaügy iránt 
elkötelezett, a gyermekek érdekeit mindig 
szem előtt tartó óvodapedagógus és vezető, 
2005 és 2007 között szaktanácsadói felada-
tokat látott el. A Magyar Óvodapedagógiai 
Egyesület Salgótarjáni Városi Körének kez-
detben elnökhelyettese volt, 2010-től pedig 
elnökeként tevékenykedik. 2014 óta szinte 
folyamatosan és sikeresen vezeti a városban 
működő dajkákból és pedagógiai asszisz-
tensekből álló városi munkaközösséget.

Az összevont intézmény önálló pedagógiai 
arculatának kialakításában is meghatározó 
szerepet tölt be. Több éve az Oviolimpia, a 
„Mesemondó délelőtt”, valamint a „Játszunk 

Táncot” elnevezésű programok egyik főszer-
vezője.

 
„Salgótarján Sportjáért” díj: 
Salgótarjáni Atlétikai Club

A Salgótarjáni Atlétikai Club (SAC) − sport- 
egyesületi jogelődjeinek feloszlását köve-
tően −, Angyal János elnökletével alakult 
meg 2000-ben. Ezt követően Máté Csaba 
vette át a vezetést, 2016-tól pedig Bakos 
László látja el az elnöki teendőket. 

Vármegyénk legeredményesebb atlétikai 
klubja az évek során kiemelkedő sport-
sikereket és versenyeredményeket ért el. 
Minden bajnoki korcsoportban indítanak 
atlétákat, több szakágban is. Az elmúlt több 
mint két évtizedben rendszeres sportolási 
és felkészülési lehetőséget biztosítottak 
tagjaik mellett más sportágak versenyzői- 
nek is. 2012-től a SAC − együttműködési 
megállapodás keretében – eredményes után- 
pótlás-nevelési munkát is folytat. Fiatal tag- 
jaik a Sport XXI. Utánpótlás-nevelési Prog- 
ram megmérettetéseinek rendszeres részt-
vevői és érmesei. A klub segítséget nyújt a 
körzeti és vármegyei diákolimpiai versenyek 
lebonyolításában, segít az érettségizők fel- 
készítésében.

A SAC visszahelyezte Salgótarjánt a hazai 
atlétika térképére. Ezt igazolja, hogy 2017 
óta több országos szintű versenyt tudtak a 
városba hozni, így a Mezei Futó Magyar Liga 
egyes fordulóit is.

 
„Salgótarján Gazdaságáért” díj: 

Bodnár Béla

Bodnár Béla az 1990-es évek elején egyé- 
ni vállalkozóként kezdett el dolgozni Bag- 

lyasalján. Elsődlegesen kézi és gépi föld- 
munkákkal, autódaruzással, ömlesztett épí- 
tőanyag kereskedelemmel és árufuvarozás-
sal foglalkozott.  

A sikeres vállalkozási tevékenységét 
kibővítve céget alapított. A BDF Bodnár 
Daru-Földmunka Építőipari és Kereske-
delmi Kft. 1997 decemberétől működik 
Salgótarjánban. A társaság profiljába tar- 
tozik − többek között − a mélyépítési mun- 
kák generálkivitelezése mellett az autó- 
bontás és a bontott autóalkatrész kereske-
delem is.

A cég Salgótarjánban, a Munkás úton 
található központjában, korszerű logiszti- 
kai bázissal rendelkezik, amelynek köszön-
hetően kiemelkedő szolgáltatást nyújtanak 
partnereik számára.

 
„Salgótarján Civil Társadalmáért” 

díj: Fekete Lászlóné

A zagyvapálfalvai születésű Fekete Lászlóné 
(született Gallovich Éva) a Táncsics Mihály 
Közgazdasági Technikumban érettségizett. 
Az egri Ho Si Minh Tanárképző Főiskola tör- 
ténelem-földrajz szakán szerzett diplomát. 
Pedagógusi pályafutását Baglyasalján kezd- 
te. Ezt követően a Tudományos Ismeretter- 
jesztő Társulat Nógrád Megyei Szervezeté-
nek társadalomtudományi szaktitkáraként 
dolgozott. 1973-tól nyugállományba vonu-
lásáig a salgótarjáni Kodály Zoltán Általános 
Iskola tanára volt.

A Nyugdíjasok Nógrád Megyei Képvise-
letének elnöki tisztségét 2009-től tölti be. 
Fekete Lászlóné tagja a városi Idősügyi Ta- 
nácsnak, 3 ciklus óta a Civil Kerekasztalnak, 
valamint a Nyugdíjasok Országos Képvise-
lete elnökségének.

VÁ RO S I E L I S M E R É S E K

„Salgótarján Jövő Nemzedékéért” díjban 
részesült Fehér Edit

Bodnár Béla a „Salgótarján Gazdaságáért” díjat 
kapta

Bakos László, a Salgótarjáni Atlétikai Club 
elnöke vette át a „Salgótarján Sportjáért” díjat

„Salgótarján Civil Társadalmáért” díjban 
részesült Fekete Lászlóné
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A hagyományos koszorúzási megemléke- 
zéssel vette kezdetét a Salgótarján várossá 
nyilvánításának 102. évfordulója alkalmá- 
ból rendezett ünnepi programok sora ja- 
nuár 27-én délelőtt a Kohász Művelődé- 
si Központnál. Ott, ahol az Acélgyári olva- 
sóegylet nagytermében 1922. január 27-én 
várossá nyilvánították Salgótarjánt és pol- 
gármesterré választották dr. Förster Kál-
mánt.

„Egy város jövője csak akkor biztosított, ha 
az anyagiak mellett szellemi energiákkal is 
rendelkezik. Ehhez hozzátartozik múltunk 
megismerése és elődeink tisztelete is. Ezért 
ünnepeljük meg évről évre várossá nyilvání-
tásunk évfordulóját” – hangsúlyozta ünnepi 
beszédében Fekete Zsolt polgármester. 
Hozzátette: dr. Förster Kálmán 1943-ig tartó 
munkásságával és kortársai segítségével 
jelentős városépítő terveket valósított meg. 
A mérce magasra került. Itt ér tehát össze 
múlt, jelen és jövő. 

Fekete Zsolt szerint ahogy annak ide-
jén, úgy most sem megy egymás nélkül. 
A politikus és a hétköznapi ember csak 
együtt, egymást támogatva tudja előre 
vinni az életünket meghatározó, lényeges 
dolgokat. „Ahogyan jó néhányszor már, most 
is arra kérem Önöket, higgyenek abban, hogy 
összefogással, egymás munkájának meg- 
becsülésével és tenni akarással bebizonyít-
juk, hogy Salgótarján méltó a történelmi 

ősökre, és az utánunk jövő nemzedékek is 
büszkén gondolnak majd az elődökre” – fo- 
galmazott a polgármester. Az ünnepi gon- 
dolatokat követően a jelenlévők megkoszo-
rúzták a várossá nyilvánításnak emléket ál- 
lító táblát. 

Délután dr. Förster Kálmán belvárosi szob- 
ránál folytatódott az ünnepi programok sora, 
ahol a jelenlévők elhelyezték a tisztelet vi- 
rágait városunk első polgármesterének em- 
lékművénél. Az ünnepnap ezt követően a 
József Attila Művelődési Központban zárult 
a Salgótarján várossá nyilvánításnak 102. 
évfordulója és a magyar kultúra napja alkal- 
mából rendezett díszünnepséggel. Az ese- 
ményen ünnepi beszédet mondott Fekete 
Zsolt polgármester (tudósításunk a 3. olda-
lon), majd átadták az önkormányzat által 

alapított kitüntető címet és díjakat (cikkünk 
a 4–5. oldalon).
Az esti díszünnepséget a Kályi Chirikli, majd 
Zóra előadása színesítette és koronázta 
meg.

A hagyományoknak megfelelően a régi köz- 
ponti temetőben idén is megemlékeztek 
az 1944-es lavinaszerencsétlenség áldoza- 
tairól.

1944. január 13-án lavina sodort el 16 sal-
gótarjáni fiatalt a Radnai-havasokban, alig 
100 méterrel céljuk, a 2303 méter magas 
Nagy-Pietrosz, akkori nevén Horthy-csúcs 
elérése előtt. A tragédiának egyetlen túl-
élője volt. 

A Salgótarjáni Acélgyári Levente Egylet 
síelői 80 évvel ezelőtt már harmadszor vág-
tak neki annak, hogy meghódítsák Máramaros 
talán legszebb hegységét, a Keleti-Kárpátok 
legmagasabb vonulatát. A csúcs azonban 
nem egy nagyszerű sportteljesítmény, ha- 
nem egy máig fájó tragédia emlékévé vált.

A balesetet hosszú évekig hallgatás és 
csend övezte, sok éven át csak a hozzátarto-
zók, barátok és ismerősök emlékeztek meg 
az áldozatokról, akiket később a Honvédel- 

mi Minisztérium hősi halottá nyilvánított.
Salgótarján önkormányzata 1994-ben, a tra- 
gédia 50. évfordulóján szervezte meg az első 
hivatalos városi megemlékezést, melyre 
azóta is minden évben sor kerül. 

Idén január 12-én volt a megemlékezés, 
melyen dr. Huszár Máté alpolgármester 
idézte fel a tragédia napját, majd Németh 
Judit, a Salgótarjáni Református Egyházköz-
ség lelkésze imádkozott az áldozatok lelki 
üdvéért.

Várossá nyilvánításának 102. évfordulóját ünnepelte Salgótarján

A 80 évvel ezelőtti lavinaszerencsétlenségre emlékeztek

A díszünnepséget Zóra koncertje zárta

Salgótarján immáron 102 éve város
A Kályi Chirikli hagyományőrző együttes produkciójával kezdődött  
a díszünnepség

Koszorúk a várossá nyilvánításnak emléket  
állító táblánál, a Kohász Művelődési Központnál

Főhajtással tisztelegtek dr. Förster Kálmán, 
Salgótarján első polgármesterének szobránál
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A humán infrastruktúrát érintő pályázatok 
esetében országosan az első 14 benyújtott 
között 4 volt salgótarjáni, míg a turisztikai- 
gazdasági pályázatok esetében az első 9-ből 
2 a decemberi adatok szerint. Az önkor-
mányzat tehát a lehető leggyorsabban adja 
be pályázatait, azonban az Irányító Hatóság 
szeptember óta még egyetlen benyújtott 
projektről sem hozott döntést.   

Mint ismert, a „Fenntartható Városfejlesztés” 
keretében tervező nagyobb városok, így 
Salgótarján számára is jó ideig csak ener- 
giahatékonyságot segítő TOP Pluszos pályá-
zati felhívások álltak rendelkezésre. Ezt az 
önkormányzat ki is használta, így azóta már 
megszületett a támogatói döntés a Táncház, 

a Városi Sportcsarnok, valamint az Egész- 
ségügyi-Szociális Központ energetikai fel-
újításáról is. A Táncházat érintő beruházás 
novemberben már el is kezdődött, a másik 
két projekt is hamarosan elindulhat. 

Annak érdekében, hogy egyéb fejlesztések, 
beruházások és felújítások is a lehető leg-
hamarabb megkezdődhessenek, Salgótarján 
önkormányzata folyamatosan végezte a ter- 
vezett projektek előkészítő munkáit. Így amint 
a nyár végén megjelentek az újabb pályázati 
felhívások, az önkormányzat azonnal lépni 
tudott, és szeptembertől sorra nyújtotta be 
pályázatait az illetékes Irányító Hatóság felé. 

Hogy az önkormányzat ezen munkája 
mennyire kiemelkedő országos viszonylat- 
ban is, azt jól jelzi, hogy decemberi adatok 

szerint a humán infrastruktúrát érintő pá- 
lyázatok esetében országosan az első 14 
benyújtott pályázat között 4 volt salgótar-
jáni, míg a turisztikai-gazdasági pályázatok 
esetében az első 9-ből 2. 

Azonban hiába adja be a lehető leggyor-
sabban a pályázatokat az önkormányzat, 
az Irányító Hatóság nem igazán halad az 
elbírálással. Ennek folyamata úgy néz ki a 
gyakorlatban, hogy először a jogosultságról 
döntenek, ezután bírálják el ténylegesen a 
pályázatot, és ha az pozitív, akkor születik 
meg a támogatói döntés. Salgótarján önkor- 
mányzata szeptembertől januárig 10 pro- 
jekt pályázatát nyújtotta már be. Az illetékes 
hatóság azonban ezek egyikéről sem dön-
tött még lapzártánkig.

Salgótarján elsők között nyújtja
be TOP Pluszos pályázatait

Négy szakot is
kínál az Óbudai
Egyetem 
salgótarjáni központja

Ponyi Béla rendőr ezredest, rendőrségi főtanácsost, városi rendőr-
kapitányt – kérésére – február elsejével nyugdíj előtti rendelkezési 
állományba helyezik. Utódjának Bárnai Balázs szécsényi rendőrkapi-
tányt nevezik ki.

Ponyi Béla a Salgótarjáni Rendőrkapitányságot közel 15 éven át ve- 
zette: 2009. február 28-tól megbízott, 2009. október 1-jétől kineve- 
zett kapitányságvezetőként teljesített szolgálatot.

Bárnai Balázs 2002-ben nyomozóként került a Salgótarjáni Ren- 
dőrkapitányságra. 2005-től 2019-ig a Nógrád Megyei Rendőr-fő-
kapitányság bűnügyi osztályán szolgált, majd 2020-tól a Szécsényi 
Rendőrkapitányság vezetőjeként dolgozott.

Bárnai Balázs rendőr alezredes városi rendőrkapitánnyá való kine- 
vezését Salgótarján közgyűlése is támogatta. 

Új rendőrkapitánya
lesz Salgótarjánnak

Mérnökinformatikus, kereskedelem és marketing, gaz- 
dálkodási és menedzsment, valamint villamos-üzemmér- 
nök alapképzésekre is lehet jelentkezni Nógrád megye 
egyetlen felsőoktatási intézményébe. Salgótarján önkor- 
mányzatának köszönhetően pedig minden itt tanuló nap-
pali tagozatos hallgató külön ösztöndíjat kap. 

Közeledik a felsőoktatási felvételi jelentkezési határideje. 
Aki szeptembertől be szeretne kerülni valamelyik magyar-
országi főiskolára, egyetemre, annak a rendes eljárás 
keretein belül február 15-ig van lehetősége jelentkezni a 
választott szakra, szakokra. 

Salgótarjánban is bárki szerezhet népszerű, piacké- 
pes diplomát, hiszen az Óbudai Egyetem Salgótarjáni 
Képzési Központ és Kutatóhely már négy alapszakkal vár- 
ja leendő hallgatóit: kereskedelem és marketing, gaz- 
dálkodási és menedzsment, valamint villamos-üzem- 
mérnök képzéseket nappali, míg a mérnökinformatikus  
szakot nappali és levelező munkarendben is meghirdette 
az intézmény. 

Hogy még népszerűbb legyen a fiatalok körében a sal- 
gótarjáni képzési központ, a város önkormányzata új ösz- 
töndíjprogramot indított az itt tanuló hallgatók számá- 
ra. A „Vár az Óbudai Egyetem” elnevezésű ösztöndíjat 
minden nappali tagozatos hallgató megkapja, aki Sal- 
gótarjánban folytatja felsőoktatási tanulmányait. A támo-
gatás összege első évfolyamon havi 30 ezer forint, mely a 
magasabb évfolyamokon tovább növekszik.

Bárnai Balázs alezredes már bemutatkozott Salgótarján közgyűlése előtt is
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Nógrád Vármegye Önkormányzata Balassa- 
gyarmat önkormányzatával és a Madách 
Imre Városi Könyvtárral közösen – Madách 
Imre születésének 201. évfordulója alkal- 
mából – 2024. január 19-én rendezte meg 
a vármegyei Madách-ünnepséget Balassa- 
gyarmaton, melyen átadták a Madách-dí- 
jakat.

Idén ünnepelte hatvanadik évfordulóját a 
Nógrád vármegyei Madách-díj. Az ezen el- 
ismerésben részesülők között már vannak 
költők, akadémikusok, festőművészek, mu- 
zeológusok vagy éppen könyvtárosok is.

2024-ben a Nógrád Vármegyei Önkormány- 
zat Közgyűlése Madách Imre Díjjal jutal-
mazta a Balassi Bálint Könyvtárat, elismerve 
az intézményben dolgozó könyvtárosok szak- 
mai munkáját.

Az intézmény méltatásában elhangzott: a 
Balassi Bálint Könyvtár jogelődje 1949 áp- 
rilisában alakult, majd tíz évvel később vette 
fel a költő, író nevét.

A könyvtár 1988-ban költözött a Finta Jó- 
zsef által tervezett épületbe, mely máig 
otthona.

A Balassi Bálint Könyvtárhoz köthető a 
Palócföld című irodalmi, művészeti és köz- 
életi folyóirat, mely mára országos elismert-
ségre tett szert.

A folyamatosan fejlődő könyvtár napjaink- 
ban már több mint 30 ezer dokumentummal 
és megbízható szakértelemmel várja az ol- 
vasókat. A rangos elismeréshez gratulálunk!

Sajnálatos technikai hiba miatt előző 
lapszámunkból – bár utaltunk rá – 
kimaradt a Nagy Iván pályázatról szóló 
írásunk. A cikket az alábbiakban pótoljuk, 
az érintettektől ezúton kér elnézést 
szerkesztőségünk.

A Dornyay Béla Múzeum, a Magyar Nemzeti 
Levéltár Nógrád Vármegyei Levéltárával 
együttműködve 2023-ban is meghirdette a 
Nagy Iván Honismereti Pályázatot.

A december 14-i díjkiosztó ünnepségen a 
bírálók nevében Máté György, a múzeum 
gyűjteményi osztályvezetője értékelte a pá- 
lyaműveket. Mint mondta, ifjúsági kate- 
góriában nem érkezett pályamű, de a felnőtt 
kutatók ezúttal is hozzájárultak a múzeum 
gyűjteményének gyarapításához.

Négy kategóriában hirdettek nyerteseket 
a beérkezett 15 pályamű közül.

Történet/helytörténet témakörben I. he- 
lyezett Kovács Péter, II. helyezett megosztva 
Dr. Baráthi Ottó és Dr. Fancsik János. 

Irodalom/irodalomtörténet témakörben  
I. és II. helyezett Praznovszky Miklós Ferenc. 

Ipartörténet témakörben I. helyezett Prak- 
falvi Péter, II. helyezett Sarló Béla Andor. 

Művelődéstörténet témakörben I. helye-
zett Praznovszky Miklós Ferenc, II. helyezett 

a Keléné Szabó Ágnes-Varga Judit-Fejes 
László által készített pályamunka.

Könyvjutalomban részesült Kovács István- 
né, Grási Linda és Dr. Kúti István.

Nógrád vármegye Madách Imre Díját kapta a Balassi Bálint Könyvtár

Átadták a Nagy Iván pályázat díjait

A díjátadó vendégei és a díjazottak
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A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz-
pont kezdeményezésére közös szabadtéri 
kiállítással és online kvízzel is megün-
nepelték a magyar kultúra napját a város 
kulturális intézményei. 

A Balassi Bálint Könyvtár a Nógrád Tánc- 
együttes különleges produkciójával, a 
Zenthe Ferenc Színház pedig egy figye-
lemre méltó felolvasószínházi előadással 
ünnepelte a magyar kultúra napját, azon- 
ban a Salgótarjáni Rendezvény- és Mé- 
diaközpont kezdeményezésére – kiegészül- 
ve a Dornyay Béla Múzeummal – közösen 
is megemlékeztek a jeles eseményről.

Az együttműködés már korábban elkez-
dődött, hiszen a négy kulturális intézmény 
közösen hirdetett online kvízt a magyar kul- 
túra napjához kapcsolódóan. Január 22-én 
aztán a Fő téren egy közös szabadtéri ki- 
állítással kedveskedtek a városlakóknak, 
melyből tevékenyen kivették részüket a 
város diákjai is, akik jobbnál jobb rajzokon 
mutatták be, mit jelent számukra a magyar 
kultúra. 

A rendezvény- és médiaközpont jóvol-
tából emellett három interaktív biciklis 
játékot is kipróbálhattak az érdeklődők 
a Fő téren, amelyek segítségével játszva, 
sportolva tanulhattak kicsik és nagyok 
a magyar kultúráról, bővíthették tudásu- 
kat.

Együtt (is) ünnepeltek a város kulturális intézményei

Salgótarján is csatlakozott a Jégpályák Éjszakájához
Játékos koris vetélkedők, látványos jégko-
rong-bemutató és kapuralövő verseny is 
várta a jeges sportok szerelmeseit a salgó-
tarjáni rendezvényen. 

November végén nyitotta meg kapuit a Fő 
téren a Jégvarázs Műjégpálya, mely végig 
nagy népszerűségnek örvendett a városla-
kók, különösen a fiatalok körében, de más 

településekről is szívesen keresték fel a 
korcsolyázás rajongói. Bár a pálya január 
végén bezárt, a valamivel több mint két hó- 
napos nyitvatartás alatt az üzemeltető 
Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont 
több alkalommal is szervezett programokkal 
várta a korisokat. 

A mindig hatalmas sikerrel futó jégdiscók 
mellett január 20-án a Bayer Construct Jég- 

pályák Éjszakája várta az érdeklődőket. A Sal- 
gótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont 
2022 után csatlakozott újra az országos prog-
ramsorozathoz, melynek keretében játékos 
koris vetélkedők, a Pásztói Hokiklub jóvol-
tából látványos jégkorong-bemutató, majd 
kapuralövő verseny szórakoztatta a jeges 
sportok kedvelőit. A rendezvény legaktívabb 
résztvevői ajándékokkal is gazdagodtak.
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Harmadik alkalommal adott otthont Salgó-
tarján a nemzetközi SPARTAN akadályfutó 
versenysorozat egyik magyarországi állo- 
másának: az első őszi, majd a második tava-
szi megmérettetés után januárban egy téli 
versennyel tértek vissza hozzánk.

Azt a szervezők sem győzik hangsúlyozni, 
hogy Salgótarján remek helyszín ehhez a 
sporthoz, ezért hozták el városunkba az 
akadályfutás legnagyobb nemzetközi brand- 
je, a SPARTAN korlátozott számú magyaror-
szági versenyei közül az egyiket immáron 
harmadik alkalommal. Emellett az önkor-
mányzat is mindig partner volt a több ezer 
versenyzőt és kísérőiket megmozgató sport- 
esemény segítésében, hiszen ez kiváló alka- 
lom a város és csodálatos természeti kör-
nyezete népszerűsítésére is. 

A január 20-án megtartott téli versenyt 
az időjárás is kegyeibe fogadta, hiszen nem 
csak hideg, de hó is volt a futamok idején, 
ráadásul csodálatos napsütés fogadta a spor- 
tolókat és a nézőket a helyszínen.   

A versenyen természetesen rengeteg 
helyi is indult, a salgótarjáni Spartan Trai-
ning Group tagjai egyénileg és csapatban 
is kiválóan helytálltak. Bíró Renáta révén 
pedig az elit nők között a dobogóra is fel-
állhatott egy itthoni versenyző a hosszabb, 
11 kilométeres távon. Fotóink a versenyen 
készültek.

Téli versennyel tért vissza Salgótarjánba a SPARTAN
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